



品牌化有调调，烟台夜市悄然升级

新老夜市悄然升级，烟火渐浓成市民消暑打卡地

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 钟建军

疫情防控形势持续向好，加上国家提倡发展夜经济，各地不少年轻人到夜市上练摊。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者走访烟台夜市了解到，南洪街小吃街多了许多“新面孔”，不少年轻人加入到练摊队伍，租摊点卖美食或日用品。夜市也在悄然升级，5月1日新开的十字街夜市走上品牌运作道路，摆脱了脏乱差，变得干净、整洁，有港风元素，成为许多年轻人夜晚打卡地。

老夜市添新面孔 小情侣摆摊月入1.5万元

南洪街是烟台市区内著名的小吃一条街。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者走访了解到，人流量虽然逐渐增多，仍赶不上往年同期的一半。不过，记者发现南洪街上多了许多“新面孔”。

6月6日中午，在南洪街上一处摊点，情侣段柳宇和吴仁强正在往摊位上搬各式各样的餐盘。两人从5月份开始摆摊创业，到潮州、景德镇等地的工厂进货，再到各个小区、集市摆摊。“今天第一天来南洪街，先租一天试试。”段柳宇说。

“练摊一个月，有1.5万元的销售额。”刚开始创业，就有这样的收入，段柳宇说两个人很满足。

“骆公主现做辣条”也是一个新摊点。摊主骆伟蓉是一名大学生，从一家全国连锁餐饮企业离职后，刚接手这个摊。“我一直有个创业梦想，回老家陕西学的辣条制作方法。”骆伟蓉说，手工辣条没有添加剂，销售额不高，压力挺大。

在另一处摊点，一对情侣第

一天出摊卖袜子。“买20元袜子，送一把伞。”穿着衬衣的新摊主王佳杰笑着说，平时有工作，正好朋友有厂子，能低价拿货，想着薄利多销，权当体验生活。

十字街夜市火爆 每日人流量过万

老夜市逐渐复苏，新夜市悄然升级，新的管理和运营模式，让它脱离了传统摊点的脏乱差形象，走上品牌化运作的道路。

烟台广仁路十字街夜市5月1日营业，每天夜幕降临，灯光亮起，旁边的“夜烟台”舞台五彩缤纷，琳琅满目的小吃摊位整齐排列在两侧，络绎不绝的市民边走边吃，享受下班后的“人间烟火”。

武汉人阮大军在烟台生活多年，开过大饭店，如今来到十字街上经营一家小店。“大家知道是武汉热干面，就向我喊武汉加油，这让我特别感动。”阮大军说，“凡是公司或单位支援过武汉的，员工来我这里，吃面免费！”

“这里人流量很大。”招财猫手烧店主高靖淇说，作为刚毕业

的大学生，第一个月营业额能达到7万，感到很满足。

“有档次、小吃正宗、干净！”不少市民表示，十字街夜市颠覆了大家对传统夜市的认知。

“夜市的营业时间是16:00-24:00，我们选取的是一天中的黄金时间，吸引了周边大量市民来此游玩消费，高峰时期日均人流达到15000多人次，还有很多‘网红’来此打卡。”十字街负责人于晓东说，店铺不收租金，创业成本低。目前，十字街夜市已汇聚各类商家40余家，提供关东煮、蚵仔煎、沙茶面等国内外特色小吃50余种。“为保证夜市品质，必须是正宗小吃。食用油三天一回收，食品把控我们很严格。”于晓东称，这样做出来的小吃市民才能放心吃。

于晓东透露，二期将对周边整体进行规划，设置彩色大巴车、创意建筑等。

餐饮店主转向夜市 西虹市夜市即将开市

据了解，不少餐饮人承受不住高昂的房租，纷纷转向夜市，进



十字街夜市营业至深夜，人流量爆棚。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 钟建军 摄

行低成本创业。

十字街上的小榴莲饼店主申发强，以前经营实体店，经营成本很大，转向夜市后，减少了房租的压力。“每天的销售在两三千元。”申发强说，“我一直坚持用真榴莲，这样口味才好。用好食材，才能有回头客。”

经营餐饮多年的谭先生称，曾在商业街开过三家餐饮小店，房租成本太高，目前正在向夜市转移。打算在夜市上经营“木瓜奶茶”，他多次到台湾高雄夜市一家十几年的老店考察，花高价学习制作过程。“用进口牛奶和木瓜，不加任何添加剂，做精一个品类，

还原食材原本的味道。”谭先生称，6月19日他将进驻即将营业、位于中亚文创园的西虹市夜市，希望市民前来品尝。

据了解，6月19日，“西虹市”全民夜市将登陆港城，这是继“十字街”夜市之后，芝罘区又一处包含网红、潮流、现代、前卫元素，集音乐、集市、名吃等于一体的夜市。

漫步云端文化传媒有限公司总经理姜艳说，西虹市夜市希望展现的是一个市民没有体验过的一种夜市。“夜经济不是跟风经济，西虹市夜市将统一规划、严把食品安全关，统一宣传引流，打造烟台的一个地标夜市。”



你未必光芒万丈
但始终温暖有光

点亮 健康中国

6月6日至8月8日

打开“中国体育彩票”微信小程序参加“点亮健康中国”活动，在运动打卡范围内拍摄并上传个人运动照片后，即可助力点亮所在城市，点亮健康中国，同时还可参与活动抽奖，有机会赢取体彩奖品。

公益体彩 乐善人生

更多详情请登录：中国体彩网 www.lottery.gov.cn

快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖

体彩公益金被广泛应用于：全民健身计划、奥运争光计划、补充社会保障基金、教育助学、法律援助、城乡医疗救助、扶贫、残疾人救助、红十字事业、救灾减灾、农村养老服务、新疆西藏等地社会公益事业、文化事业

国家体育总局体育彩票管理中心



中国体育彩票 小程序



中国体育彩票 APP